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Partiumi Magyar Napok 
huszadjára Szatmáron

„Természetesen minden rendezvény az ép-
pen érvényben lévő járványügyi szabályok tel-
jes betartásával fog zajlani, ennek ellenére bí-
zunk benne, hogy az év egyik legjobban várt 
ünnepén minél nagyobb létszámban vehetnek 
részt a partiumiak” – idézi Szőcs Pétert, a 
szervező Identitás Alapítvány elnökét a ren-
dezvényt beharangozó sajtóközlemény. Ha 
az aktuális előírások megkövetelik, korlátozni 
fogják a résztvevők számát az eseményeiken, 
zárt térben pedig megkövetelik a távolságtar-
tást és a maszkviselést – tette hozzá Szőcs.

Barta Zoltán főszervező arra emlékezte-
tett, hogy a tavalyi, rendhagyó, online rendez-

vényüknek köszönhetően nem szakadt meg a 
hagyomány, így az idén immár jubileumi, hu-
szadik kiadásához érkezik a PMN. „Célunk e 
kerek évfordulón sem változott: szeretnénk to-
vábbra is olyan minőségű szórakozási lehető-
séget nyújtani, melyben mind a kulturális és 
népművészeti programok iránt érdeklődők, 
mind az izgalmas, modernebb élményekre vá-
gyók megtalálhatják a kedvencüket” – nyilat-
kozta.

A XX. Partiumi Magyar Napokat augusz‑
tus 18. és 22. között rendezik meg, s a 
már hagyományosnak mondható fő helyszín 
a Kossuth-kert lesz. A sétányok megtelnek a 
helyi kézművesekkel, és visszatér a 2019-ben 
újragondolt, még hangulatosabbá varázsolt 
Borudvar is. A két éve létrehozott Szatmári 
Termék védjegyet viselő árucikkeket találhat-
ják meg itt az érdeklődők. A védjegy képvi-
seletében Simon Dalma örömmel jelentette, 
hogy az elmúlt időszakban számos vállalkozás 
és gazdálkodó csatlakozott hozzájuk.

Nem maradnak el a sportesemények és a 
különféle versenyek sem, ezeken nemcsak a 
gyerekek, de a felnőttek is összemérhetik tu-
dásukat. A kulturális programok kedvelői is 
gazdag kínálatból válogathatnak. A Szent Ist-
ván Kör idén 30 éves, ezt a jubileumot törté-
nelmi filmek vetítésével és előadásokkal ün-
neplik meg. Lesznek komolyzenei koncertek a 
szatmári filharmonikusok közreműködésével, 
valamint folytatódik a szatmári kötődésű kép-
zőművészek kiállításainak sorozata is.

A PMN eseményeinek másik helyszíne a 
Tűzoltótorony melletti dr. Fátyol Rudolf park 
lesz, ott csütörtök és péntek délelőtt bábelő-
adásokkal készülnek a legkisebbeknek, este 
pedig a Partiumi Filmélmények keretében 
szabadtéri filmvetítésre várják a felnőtteket. A 
koncertekre az ismert zenekarok mellett he-
lyi előadókat is meghívtak. Kovács Zsolt, a 
PMN koncertjeinek felelőse a Kowalsky meg a 
Vega, az Intim Torna Illegál zenekart említet-
te, a záró fellépő pedig Zorán lesz.

A részletekért, újdonságokért, meglepeté-
sekért kövessék az esemény Facebook-oldalát.

Az elmúlt két évtizedben a Partiumi Magyar 
Napok (PMN) egyet jelentett a magas kulturális 
színvonalú szórakoztatással a szatmári  
és a tágabb értelemben vett régióban. Az idén 
augusztusban immár a XX. rendezvényt tartják 
meg.
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